YpPOK MaTeMaTUuku
3 Knacc

N




Tema ypoka:

[Tnockne w©n KpuBble noBepxHocTU. [lnockne wu
o0bEMHbIE urypbl. Krnaccudukauma oOBLEKTOB.
[lonck 3akoHoMepHocTeWU. BbigBneHne cxoacrtsa u
pasnn4nga YNCroBbIX BblpaXXeHNU




Llenb:

*MMPOBEPUTb YMEHUSA pasnnyaTtb NioCKNE N KpUBbIe
NOBEPXHOCTU; NIIOCKNE N OOBLEMHbIE (PUTYPbI;
=KnaccuduumpoBaTb OObLEKTHI, HaxoguTb
3aKOHOMEPHOCTY;

*BbISABIATb CXOACTBO W pasnmyme YUCMOBbIX
BblipaXXeHUN.



[1o KaKkoMy NpPU3HaKy huUrypbil
pa3noXunu Ha aBe rpynnbi?
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Hanou s3sakoHOMepHOCTb
+3 -4 +3 -4 +3 -4
47 50 46 a5 45 48 a4 27 43 46
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59 35 30 34 31




[1o KaKkoMy NpPU3HaKy huUrypbil
pa3noXunu Ha aBe rpynnbi?
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CamocTtosiTenbHaa pabora
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PewuTe 3apgavy

Macca p[ByxX OAWHAKOBbIX MaKeToB
Ha 2 kr Oonblie Maccbl TbIKBbl. YemMy paBHS3

Macca TbiKBbl, €CJIM B KaXAOM [akerte KapTo-
dena no 3 kr? no 5 kr?

KapTtogdens

T
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3 KT 3 Kr

1) 3+ 3 =6(Kr)- Macca OAByX NakeToB

KapTodens.
2) 6-—2=4(Kr)
OTBET: 4 K Macca TbIKBbI.



[lomalluHee 3agaHue

3apaHus 28 (5-8),
29




Pednekcus

MHE BCE
YOAJIOCh

OCTAJIUCH
BOIIPOCHI

ECTb HAL4 YEM
INOPABOTATbH




CIACUBO 3A
PABOTY!




